NEMEXO/HBIH CBETJISUYOK

Bom u nacmynuia ocens. Ceemosoii dens CIanosumcen ece Kopoye.
Temuems ¢ kancobim OHeM meneps Gydem ece pansiue, a pacceemams -
ace nozxce. Ho oan fezonacnocmu neodxodumo, umotisl newexod toin
#CE200 3amemen O 600UMERn - daxce ecau Ha yauue mevno. Camsii

HPOCMOl CROCOD 3MO COETantsb - HOCHMb CECMOB0IBPAI{AMETLL

CBeToBOIBpaAmMATENIH — IT0 CHECNHAIBHBIC NPHCHOCODICHHNA, KOTOpbIE
NpH NONAZAHHH HA HUX Jay4a csera (o1 (gap aBToMobHINH) HAYHHAOT
“CBETHTLCH» - OHH OTPaKalOT CBET B HANPABJIEHHH MCTOYMHHKA CBETA
(Bo3BpamaietT cBer obparno). Hmenno nodroMy OHH HAILIBAWTCH
CBETOBOIBPAINATETH.

CeeroBolBpamarenn ObIBRIOT cambie pa3ubie; OpeloKH, NOABECKH,
IHAMKH, HAKJICHKH, KaTa(oTel, CAMOCBOPAYHBAIOIIHECH Opaciers,
CHIHA/ILHBIE KH.1€THI, HAPYKABHHUKH, PEMEHHBIE CHCTEMEL

Kauecrsennklii CRBeTOBOIBPAINATEL NO3BOJAET BOAHTENI0 3AMETHTH
memexoaa ¢ paccrosana  100-150 merpos npn Gnmwxnem csere dap n
J00-400 merpos — npum aadbHeM. 3a HACEJCHHBIM NYHKTOM, [/1e
palpeiieHAan CKopocTh asToMoinan 90 km/uac, OH NO3BOJHT BOAHTE T
ameTHTE newexona 3a 8-10 cexyna 10 Toro, KaK MamHHA € HHM
nopasnsiercd. B naceiennom nynkre, rae paipemieHHas cKopoctTh — 6
km/qac — 3a 22-24 cexyHiabl ITOr0 10CTATOMHO 15 TOr0, 9T0D BOIHTEIL
YCIIE] 3ATOPMO3HT.

BAKHO:
[pemae uem npuoGpecT CBETOBOIBPAATEb, IPOBEPLTE €10

KAYeCTBO. FT0 MOKHO CILJATEH ¢ NOMOMLI0 CMAPTHOHA: HABEIHTE

KaMEPY H €O BCNBIMKOH choTorpadupyiiTe cBeTOBOIBPAINATE AL HA
paccroaunn 1,5-2 merpa. Xopownii ceeroBozepamarens na doro Syaer

BLINIHAeTH HPKHM. Takike xopomuii ceeToBo3BpamaTeisb Ha doro
BCEr/Aa NOTYYHTCH DE10ro NBETA, HEIABHCHMO OT TOI'0, KAKOro UBETa OH

Ha CAMOM Jede.




